



Александр Бастрыкин принял участие в Большом круге русского казачества



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в Большом круге русского казачества, который прошел сегодня в храме Христа Спасителя.

Большой круг русского казачества, который проводится впервые, собрал более 1,5 тысяч человек из различных уголков России. Среди них представители 11 реестровых войсковых казачьих обществ, общественных объединений казаков, Казачьей партии Российской Федерации, молодежных казачьих организаций, а также Русской Православной церкви.

Александр Бастрыкин, будучи членом Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества, отметил значительную роль казачьих объединений в воспитании подрастающего поколения, прививающих ему любовь к Родине и уважение к культурно-



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

историческому наследию, подчеркнув, что Следственный комитет поддерживает их в этом стремлении.

Участники исторически знакового мероприятия обсудили вопросы консолидации российского казачества, ход реализации стратегии государственной политики в отношении казачества, а также укрепление взаимодействия Русской Православной церкви с российским казачеством. Собравшиеся всецело поддержали процесс возрождения и консолидации российского казачества.

По итогам форума его участники выработали ряд рекомендаций по ключевым вопросам, в числе которых разработка концепции по созданию Всероссийского казачьего общества, привлечение членов казачьих обществ к несению государственной и иной службы, повышение роли российского казачества в воспитании подрастающего поколения в духе патриотизма и готовности к служению Отечеству.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

Изображения



15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1203239>